
HRVATSKA BOLNICA 

„DR. FRA MATO NIKOLIĆ“  

NOVA BILA 

Broj: 01-1677/26 

Datum: 06.05.2026. godine 

 

Hrvatska bolnica „Dr. fra Mato Nikolić“ Nova Bila, temeljem članka 154. stavak 1) Zakona o 

zdravstvenoj zaštiti (Sl. novine FBiH broj: 46/10 i 75/13), u svezi s člankom 20a Zakona o radu 

Federacije BiH ( „Službene novine FBiH“ br. 26/16, 89/18, 44/22 i 39/24), po Odluci 

Federalnog ministarstva zdravstva o prihvaćanju plana potrebnih specijalizacija i 

subspecijalizacija zdravstvenih radnika KSB/SBK za 2023. godinu broj: 02-33-2027/23 od 

dana 12.04.2023. godine, a sukladno Obavijesti Ministarstva zdravstva i socijalne politike 

KSB/SBK Travnik broj: 08-33-7886/22-6 od dana 03.05.2023. godine, na temelju Odluke 

ravnatelja Bolnice broj: 01-1676/26 od dana 06.05.2026. godine, objavljuje 

 

NATJEČAJ 

za izbor i prijem doktora medicine na specijalizaciju 

 

1. Opća kirurgija ………………………1 specijalizacija 

 

Pored zakonom propisanih općih uvjeta za zasnivanje radnog odnosa, kandidat za 

specijalizaciju mora ispunjavati i sljedeće uvjete: 

- da je zdravstveni radnik visoke stručne spreme sa završenim medicinskim fakultetom,  

- da je imatelj licence za samostalan rad, 

- da ima položen stručni ispit, 

- da ima najmanje jednu (1) godinu radnog iskustva u struci nakon položenog stručnog 

ispita, 

- da poznaje najmanje jedan svjetski jezik. 

Kriteriji za utvrđivanje redoslijeda kandidata su: 

- dužina trajanja studija, prosjek ocjena za vrijeme studija, nagrade za vrijeme studija, 

stručna i znanstvena aktivnost i radni staž nakon ispunjenja uvjeta za specijalizaciju. 

 

Natječaj ostaje otvoren 8 (osam) dana od dana objavljivanja u dnevnim novinama „Dnevni 

list“. 

Uz prijavu na natječaj, kandidat je dužan dostaviti sljedeće: 

-prijava s naznakom specijalizacije na koju se prijavljuje i kraća biografija, izvod iz matične 

knjige rođenih, ovjeren preslik diplome o završenom fakultetu, ovjeren preslik licence za 

samostalan rad, ovjeren preslik uvjerenja o položenom stručnom ispitu, ovjeren preslik popisa 

položenih ispita tijekom studija s ocjenama, uključujući i prosječnu ocjenu, potvrda / uvjerenje 

o dužini studiranja, uvjerenje o radnom iskustvu u struci nakon položenog stručnog ispita, 

dokaz o poznavanju jednog svjetskog jezika, dokaz o nagradama za vrijeme studija, popis 

objavljenih radova i uvjerenje o radnom iskustvu nakon ispunjenja uvjeta za specijalizaciju. 



Bodovanje uvjeta kandidata će se izvršiti po postupku propisanom Pravilnikom o kriterijima za 

prijem specijalizanata (Sl. novine FBiH broj: 102/13, 55/14 i 99/19).  Svi prijavljeni kandidati 

s potpunim i pravovremenim prijavama će biti pozvani na razgovor unutar roka od trideset (30) 

dana od dana isteka roka za podnošenje prijava na natječaj. Razgovor se boduje. 

S kandidatom kojemu bude dodijeljena specijalizacija zaključit će se ugovor o radu na 

neodređeno vrijeme. 

Prijave na natječaj s dokazima o ispunjenju uvjeta natječaja, ne starijima od tri (3) mjeseca od 

dana podnošenja prijave, dostavljaju se putem pošte u zatvorenoj kuverti s naznakom 

„PRIJAVA NA NATJEČAJ ZA SPECIJALIZACIJU – NE OTVARAJ – OTVARA 

POVJERENSTVO, na adresu: Hrvatska bolnica „Dr. fra Mato Nikolić“ Nova Bila, 

Dubrave bb, 72 276 Nova Bila, Travnik ili  izravno na protokol Hrvatske bolnice „Dr. fra 

Mato Nikolić“ Nova Bila. 

Nepotpune, nepravovremene i neuredne prijave neće se uzeti u razmatranje. 

 

                                                                                                                 Ravnatelj 

                                                                                                       Mladen Čuturić, dr. med. 

 


